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Пресс-релиз
ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РЕЛИЗА
ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ:

ВСТАВЬТЕ СЮДА СВОЕ ИМЯ И КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ
Global Money Week 2014

Вклад в расширение возможностей детей и молодежи в финансовой сфере
Город, Страна – [название вашей организации] проведет цикл мероприятий в (даты) в ходе Всемирной Недели Денег 2014 (Global Money Week 2014). Предыдущие мероприятия включали в себя посещение детьми центральных банков своих стран, курсы по финансовой грамотности в школах, и некоторые даже звонили в колокол, сигнализирующий начало торгов на фондовых биржах. Дети и молодежь также имели возможность пообщаться со своими сверстниками и поделиться опытом через веб-конференции.
Global Money Week 2014 в (название страны) является частью международных событий. Государства со всего мира участвуют для привлечения внимания к важным вопросам финансовой интеграции и повышения финансовой грамотности детей и молодежи. Global Money Week 2014 координируется Секретариатом Child and Youth Finance International (CYFI) - некоммерческой организации, базирующейся в Амстердаме, Нидерланды. Это глобальное Движение направлено на вовлечение молодых людей в финансовую систему, и уже получило поддержку выдающихся лидеров и организаций во всем мире, включая Генерального Секретаря ООН Пан Ги Муна.

События этой международной недели посвящены продвижению знаний о важности своих финансовых прав, особенно для детей и молодежи. На сегодняшний момент менее чем 1% детей во всем мире имеют доступ к финансовому образованию и финансовой интеграции. Миллиард детей живет в бедности. Финансовая неграмотность является причиной, по которой многие молодые люди оказываются в больших долгах, что имеет негативные последствия на их будущее развитие и благополучие.
Имея доступ к финансовому образованию и доступу к финансовым инструментам, дети и молодежь могут научиться сберегать и ответственно тратить свои средства. 

Пожалуйста, добавьте любую дополнительную информацию, которая представляет интерес для местных медиа. Например, вставьте цитату со словами известного лидера в вашей стране, например, руководителя центрального банка, политика, или звезды, о важности финансовых проблем. Также можно включить официальную статистику о важности финансового образования и финансовой интеграции. 
Про Название вашей организации и краткое описание деятельности.
О Child and Youth Finance International
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Child and Youth Finance International (CYFI, Международный Фонд Развития в Области Финансов для Детей и Молодежи) направлен на развитие возможностей будущего поколения посредством улучшения образования, финансовой грамотности, доступа к финансовым инструментам, занятости, и развития предпринимательских навыков у детей и молодежи.

Движение было основано в апреле 2012 года, и на сегодняшний день уже охватило 18 миллионов детей и молодых людей в 125 странах мира. Наши международные и региональные мероприятия приводит к изменениям в политике, и являются единственными мероприятиями в мире в этой сфере, где молодые люди участвуют в составлении повестки дня. Подробную информацию можно найти на сайте www.childfinanceinternational.org.          
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