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Адрес организации
 Дата 
Ваш адрес
Уважаемый(ая) (имя),
Обращаюсь к Вам от лица Child and Youth Finance International (CYFI), некоммерческой организации, основанной в Амстердаме, целью которой является продвижение финансовых прав детей и молодых людей. Движение было основано в апреле 2012 года, поставив своей целью охватить своей деятельностью 100 миллионов детей в 100 странах мира к 2015 году. На сегодняшний день Движение уже связало 18 миллионов детей и молодых людей в 125 странах мира, и сейчас мы надеемся превзойти изначально поставленные цели.
Global Money Week – одно из наших самых важных событий, возможность для заинтересованных лиц и организаций наладить связи друг с другом для совместной работы над расширением финансовых возможностей молодых людей. В 2013 году Global Money Week привлекла и охватила своими мероприятиями более одного миллиона молодых людей из 80 стран мира. 
С 10 по 17 марта 2014 года у вас есть возможность присоединиться к следующим организациям, которые участвуют в Global Money Week:

· Центральный Банк
· Финансовые интституты
· Государственные органы
· Многосторонние организации
· Негосударственные организации
· Школы и университеты
· Фондовые биржи
· И многие другие!
Молодые люди научатся навыкам, необходимым для накапливания сбережений, принятия ответственных финансовых решений, и поиска работы. В конечном итоге, эта поддержка поможет им выбраться из бедности. В то же время Global Money Week привлекает внимание к проблемам доступа детей и молодежи к финансовым инструментам и их финансовым правам. Мы уверена в большом успехе Global Money Week 2014 года, и хотели бы пригласить (название организации) разделить с нами эти празднества. 
 (Вставьте параграф, относящийся к специфике конкретной организации, - какие мероприятия они могут провести?)

Мы очень надеемся на Вашу поддержку в наших усилиях. Global Money Week предоставляет уникальный шанс укрепить ваши связи с коллегами по индустрии и взять на себя по-настоящему лидирующую роль в улучшении ситуации молодых людей по всему миру.
С уважением,

(Имя)
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