В 2013 году деятельность Global Money Week охватила 80 стран, 403 организации and 1 миллион детей. 

Child and Youth Finance – это постоянно растущее Движение и сообщество. Во время Global Money Week 2014 мы можем охватить своими мероприятиями еще больше детей и молодых людей. На сегодняшний день менее 1% детей имеют доступ к финансовому образованию и интеграции в финансовую систему. Миллиард детей живет в бедности. С Вашей поддержкой дети и молодежь могут научиться сохранять и ответственно тратить свои средства.

Расширение финансовых возможностей детей влияет не только на их качество жизни, но и на всю систему.

Ваш голос имеет значение. 

Подпишите этот бланк, показывающий Вашу приверженность миссии Global Money Week – продвижение финансовой интеграции, доступных финансовых продуктов и финансового образования для детей и молодежи. 
Более подробную информацию можно найти на наших официальных сайтах www.childfinanceinternational.org  и www.globalmoneyweek.org
	Я поддерживаю Child and Youth Finance International и партнеров в усилиях по расширению финансовых возможностей и интеграции детей и молодежи.
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По окончанию заполнения формы, повесьте ее на видном месте и обязательно пошлите копию Секретариату CYFI. 
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