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بيان صحفي
للنشر الفوري
للمزيد من المعلومات، يرجى الإتصال:
يرجى وضع بيانات  الإتصال الخاصة بك

أسبوع المال العالمي 2016
أدخر اليوم، لغدٍ آمن



المدينة، الدولة-  [أسم المنظمة] سوف تستضيف سلسلة من الأحداث ما بين مارس [تواريخ] للاحتفال بأسبوع المال العالمي 2016. تضمنت أحداث أسبوع المال العالمي السابق قرع الأطفال لأجراس البورصة وزيارات للبنوك المركزية وبرنامج تعليمي للتمويل بالمدارس ومسيرات الأموال لجمع التبرعات ولنشر الوعي لجمعيات الشباب الخيرية المحلية. كما أتيحت الفرصة للأطفال للتواصل مع أطفال حول العالم عن طريق لقاءات على شبكة الأنترنت. 

يعد أسبوع المال العالمي 2016 في (أسم دولتك) هو جزء من الإحتفال العالمي. تتشارك الدول من كل القارات لنشر الوعي بأهمية التعليم والشمول المالي للأطفال والشباب، من خلال تنسيق عام لأسبوع المال العالمي 2016 تحت إشراف المنظمة الدولية لمالية الأطفال والشباب (CYFI،) وهي منظمة غير هادفة للربح مقرها في أمستردام. كما تستهدف هذة الحركة العالمية توفير التعليم والشمول المالي لكل الأطفال والشباب، وهي بالفعل نجحت في الحصول على دعم البعض من أكثر الزعماء والمنظمات البارزة في العالم، والتي تشمل الأمين العام للأمم المتحدة، بان كي مون.

تقام هذة الإحتفاليات الدولية بهدف تعزيز أهمية الحقوق المادية، وخاصةً للأطفال والشباب. اليوم، أقل من 1% من مجمل الأطفال حول العالم لديهم صلاحية النفاذ للتعليم والشمول المالي، بينما يعيش مليار طفل في الفقر. وينتج عن الأمية المالية معاناة العديد من الشباب في التعامل مع مبالغ كبري من الديون، والتي تتسبب في نتائج سلبية على نموهم ورفاهيتهم.

مع النفاذ والتعليم المالي، سيتعلم الأطفال والشباب الأدخار والأنفاق بمسؤولية.


برجاء إضافة أي معلومات أضافية من شأنها خلق تشويق للإعلام المحلي. أضف مقولة لشخصية بارزة في الدولة كمحافظ البنك المركزي أو سياسي أو فنان عن أهمية القضايا المالية. كما أن الإحصائيات عن التعليم والشمول المالي القومي ستكون مناسبة.


نبذة عن المنظمة  برجاء إضافة أسم المنظمة
برجاء إضافة وصف ملخص عن منظمتك
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Child and Youth Finance International (CYFI) aims to develop a generation that will be able to prevent future financial crises by increasing the financial education, financial access, employability, and entrepreneurship skills of children and youth.

Launched in April 2012, the Child and Youth Finance Network has already expanded to 125 countries and reached more than 36 million children. Our international and regional events result in policy changes, and are the only events in the world where children contribute to setting the global agenda. For more information about us, please see our website: www.childfinanceinternational.org            
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