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 أدخل عنوان منظمتك هنا  
  تاريخ إرسال الجواب 
أدخل عنوانك هنا
بعد التحية، الأستاذ/ة (الأسم،) 
أكتب بالأصالة عن المنظمة الدولية لمالية الأطفال والشباب، وهي منظمة غير هادفة للربح يقع مقرها في أمستردام وهي مخصصة للنهوض بالحقوق المالية للشباب. منذ تأسيسها في عام 2012، تهدف حركة مالية الأطفال والشباب إلى تيسير الشمول المالي وتعليم المواطنة الإقتصادية للأطفال والشباب حول العالم. وبوصولنا بالفعل إلى أطفال في 125 دولة، تتركز مهمتنا الآن في التوسع وزيادة توغلنا في كلٍ من تلك الدول.
واحد من أهم الأحداث التي تقام هو أسبوع المال العالمي؛ وهو فرصة لأصحاب المصالح من مختلف القطاعات لخلق روابط مع بعضهم البعض بينما يعملون لتمكين الأطفال والشباب. في عام 2015، نجح أسبوع المال العالمي في إشراك أكثر من 5,6 مليون شاب من 124 دولة في أنشطة ذات علاقة بالمالية. 
في الفترة من 14 إلى 20 مارس، لديك الفرصة لمشاركة أصحاب المصالح الآتي ذكرهم لإشراك الأطفال في التعلم عن المسائل المالية التي تؤثر بهم: 

· البنك المركزي 
· المؤسسات المالية 
· وكالات متعددة الأطراف
· المنظمات غير الحكومية
· المدارس والجامعات
· أسواق الأوراق المالية
· الأطفال والشباب
· وأكثر!
سوف يتعرف الصغار على المهارات المطلوبة لجمع المدخرات وممارسة صنع القرارات المالية المسؤولة وإيجاد الوظائف. في النهاية،سوف يساعد هذا الدعم في كسر حلقة الفقر. 

وفي نفس الوقت، سيساعد أسبوع المال العالمي أيضاً غي لفت أنتباه الإعلام لأهمية حقوق الأطفال المالية وسوف يساهم بقوة في النجاح المستمر للحركة. 
نحن نتوقع لأسبوع المال العالمي 2016أن يكون ذو نجاح أكبر، ونود أن ندعو (أسم المؤسسة) للمشاركة في الإحتفالات. 
(أضف فقرة للمرسل إلية- ما نوع الأنشطة التي يمكن لهم تنفيذها؟) 
نتمنى أن تشاركنا في هذا الجهد المشوق. يمثل أسبوع المال العالمي فرصة فريدة لتقوية علاقات منظمتك بنظراء القطاع  وأخذ دور القيادة في صنع شئ جيد بحق للصغار في ذات الوقت. 
مع الشكر،

 (الأسم)
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