


Ingrese aquí el domicilio de la organización

 Fecha de envío de la carta 


Ingrese aquí su domicilio 

Estimado (nombre),

Le escribo de parte de Child & Youth Finance International (CYFI), una organización sin fines de lucro con sede en Ámsterdam dedicada a la promoción de los derechos financieros de los jóvenes. Fundado en 2012, el Movimiento Child and Youth Finance busca facilitar la inclusión financiera y la educación ciudadana económica de niños y jóvenes alrededor del mundo. Con alcance a niños en 125 países, nuestra tarea actual es profundizar y mejorar la participación en cada uno de esos países.

Uno de nuestros eventos más importantes es la Semana Mundial del Dinero, una oportunidad para que las partes interesadas provenientes de un amplio abanico de sectores puedan generar vínculos con otros mientras trabajan para empoderar a niños y jóvenes. En 2015, la Semana Mundial del Dinero involucró a más de 5,6 millones de jóvenes de 124 países en actividades relacionadas con las finanzas.

Desde (14-20 de Marzo, 2016), usted tiene la oportunidad de unirse a las siguientes partes interesadas para involucrar a los niños en el aprendizaje de los temas financieros que tienen mayor impacto en sus vidas:

Bancos centrales
Organismos gubernamentales 
Organismos multilaterales
Organizaciones no gubernamentales
Escuelas y universidades
Bolsas de valores
Niños y jóvenes
¡Y mucho más!

A los jóvenes se les presentarán las destrezas necesarias reunir ahorros, tomar decisiones financieramente responsables y encontrar empleo. A largo plazo, este apoyo los ayudará a romper el ciclo de la pobreza.

Al mismo tiempo, la Semana Mundial del Dinero ayudará a captar la atención de los medios sobre la importancia de los derechos financieros de los niños y contribuirá a dar impulso al éxito duradero del Movimiento.

Esperamos que la Semana Mundial del Dinero 2016 sea un éxito incluso mayor, y nos gustaría invitar a (nombre del organismo) a participar en las celebraciones.

(Adapte el párrafo de acuerdo al destinatario - ¿qué tipo de actividades podrían implementar?)

Esperamos que pueda unirse a nosotros en este emocionante proyecto. La Semana Mundial del Dinero representa una oportunidad única para fortalecer las conexiones de su organización con pares en su industria y al mismo tiempo desempeñar un rol de liderazgo al hacer algo realmente positivo por los jóvenes. 

Atentamente,

(Nombre)
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