


COMUNICADO DE PRENSA
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN CONTACTE A:
POR FAVOR INGRESE SU INFORMACIÓN DE CONTACTO AQUÍ

Semana Mundial del Dinero 2016
Ahorro Hoy, Seguridad Mañana.


Ciudad, País – [Nombre de su organización] organizará una serie de eventos entre Marzo [fechas] para celebrar la Semana Mundial del Dinero 2016. Eventos pasados de la Semana Mundial del Dinero incluyen que los niños suenen las campanas de apertura de la bolsa de valores, visitas a bancos centrales, programas de educación financiera en escuelas y caminatas para reunir fondos y generar conciencia sobre organizaciones de beneficencia juveniles a nivel local. Los niños también han tenido la oportunidad de ponerse en contacto con niños de otras partes del mundo mediante conferencias web.


La Semana Mundial del Dinero 2016 en (nombre de su país) es parte de una celebración global. Países de cada continente participan para generar conciencia sobre la importancia de la educación e inclusión financiera de los niños y jóvenes, mientras que la coordinación general de la Semana Mundial del Dinero 2016 está a cargo de Child and Youth Finance International (CYFI), una organización sin fines de lucro con sede en Ámsterdam. Este Movimiento global se esfuerza por proveer educación e inclusión financiera a todos los niños y jóvenes, y ya ha recabado el apoyo de alguno de los líderes y organizaciones más importantes del mundo, entre los que se incluye el Secretario General de la ONU, Ban-Ki Moon.

Estas celebraciones internacionales se llevan a cabo para promover la importancia de los derechos financieros, en especial en niños y jóvenes. En la actualidad, menos del 1% de todos los niños del mundo tiene acceso a la educación e inclusión financiera, y mil millones de niños viven en situación de pobreza. Como consecuencia de la falta de educación financiera, muchos jóvenes enfrentan dificultades con grandes deudas, lo cual conlleva repercusiones negativas en su desarrollo y bienestar.

Con acceso financiero y educación financiera, los niños y jóvenes pueden aprender a ahorrar y a gastar dinero de manera responsable. 

Por favor ingrese cualquier información adicional que pueda generar interés en los medios locales. Ingrese una cita de una figura destacada en el país, como el presidente del banco central, un político o una celebridad que tenga relevancia en asuntos financieros. También puede resultar pertinente incluir estadísticas sobre educación e inclusión financiera a nivel nacional.
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Sobre Child and Youth Finance International	
		 
Child and Youth Finance International (CYFI) busca desarrollar una generación que sea capaz de prevenir futuras crisis financieras al aumentar la educación financiera, el acceso financiero, la capacidad de obtener empleo y las habilidades empresariales de los niños y jóvenes.

Lanzado en abril de 2012, el Movimiento Child and Youth Finance ya se ha extendido a 125 países, mientras que socios y colaboradores han alcanzado a más de 36 millones de niños y jóvenes. Nuestros eventos regionales e internacionales logran cambios en las políticas y son los únicos eventos en el mundo en el que los niños contribuyen a fijar la agenda global. Para obtener más información sobre nosotros, por favor visite nuestro sitio web: www.childfinanceinternational.org       
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