
En 2015, la Semana Mundial del Dinero alcanzó 124 países, 962 organizaciones y 5,6 millones de niños y jóvenes.

Child and Youth Finance es un Movimiento y una red en constante crecimiento. Mediante las celebraciones de la Semana Mundial del Dinero en 2016, tenemos el potencial para empoderar a aún más niños y jóvenes.  En la actualidad, menos del 1% de los niños del mundo tiene acceso a la educación e inclusión financiera. Mil millones de niños viven en situación de pobreza. Con el apoyo adecuado, los niños y jóvenes pueden ahorrar y gastar dinero de manera responsable. 

El empoderamiento financiero de los niños no solo ayuda a mejorar sus vidas, sino que mejora el mundo.


Tu voz marca la diferencia.
Firma este compromiso para mostrar tu dedicación a la misión de la Semana Mundial del Dinero: promover la inclusión y educación financiera de niños y desarrollar prácticas bancarias destinadas a niños y jóvenes alrededor del mundo.

Para obtener más información, por favor visita www.childfinanceinternational.org o www.globalmoneyweek.org

	
Yo apoyo a Child and Youth Finance International y a sus socios en su misión de mejorar las capacidades financieras de los niños y jóvenes.
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Una vez que haya completado este formulario, colóquelo en un lugar visible y envíe una copia al Secretariado de CYFI.
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