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COMUNICADO DE PRENSA
PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
PARA MÁS INFORMACIÓN CONTACTAR CON:
POR FAVOR INSERTE SUS DATOS DE CONTACTO AQUÍ

Global Money Week 2019
Learn.Save.Earn. (Aprende.Ahorra.Gana.)


Ciudad, País – [Nombre de su organización] presentará una serie de eventos entre el 25 y el 31 de marzo de 2019 para celebrar la Semana Global del Dinero 2019 (Global Money Week o GMW). Ediciones anteriores de la Global Money Week incluyen a niños y niñas tocando las campanas de apertura de bolsa, visitas a bancos centrales, programas de educación financiera en escuelas, y marchas por dinero con el fin de informar y recaudar fondos para organizaciones benéficas para jóvenes. Los participantes también tienen la oportunidad de ponerse en contacto con otros niños de todo el mundo mediante conferencias web. 

La Global Money Week 2019 en (nombre de su país) forma parte de una campaña global de concienciación sobre el dinero. Países de todos los continentes participan con el fin de sensibilizar sobre la importancia de la educación e inclusión financiera de niños y jóvenes, con la coordinación general de la GMW 2019 siendo liderada por Child & Youth Finance International (CYFI/ Financiación Infantil y Juvenil Internacional), una organización sin ánimo de lucro con base en Amsterdam. Este Movimiento Global se esfuerza en proporcionar educación e inclusión financiera a niños y jóvenes, y ya cuenta con el apoyo de algunos de los líderes y organizaciones más importantes del mundo, incluyendo al Secretario General de las Naciones Unidas, Ban-Ki Moon.

Estas celebraciones internacionales son llevadas a cabo para promover la importancia de los derechos financieros, especialmente para la infancia y la juventud. A día de hoy, menos del 1% de todos los niños en el mundo tienen acceso a una educación e inclusión financiera, y un billón de ellos viven en condiciones de pobreza. El analfabetismo financiero lleva a que gran cantidad de jóvenes se enfrenten a deudas de altas sumas de dinero, lo que implica repercusiones negativas para su desarrollo y su bienestar.

Con acceso a una inclusión y educación financiera, los niños y jóvenes pueden aprender a gastar su dinero de manera responsable.

Por favor inserte cualquier información adicional que cree el interés de los medios de comunicación locales. Inserte una frase de una figura destacada de su país como el gobernador del banco central, un político, o una celebridad en el campo de la importancia de asuntos financieros. Estadísticas sobre la educación e inclusión financiera a nivel nacional también pueden ser relevantes. 
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CYFI trabaja para remodelar los sistemas financieros con la idea de poder empoderar, tanto económicamente como
socialmente, a niños y jóvenes alrededor del mundo. Somos una organización internacional sin fines de lucro que 
colabora con alianzas en más de 150 países. 

Las iniciativas de CYFI incluyen: 
❶ Global Money Week (GMW) ❷ Global Inclusion Awards (GIA) ❸ Ye! for Young Entrepreneurs (Ye!)
Para más información sobre la organización, por favor visite nuestra página web: www.childfinanceinternational.org           
#GlobalMoneyWeek2019         www.globalmoneyweek.org
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